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Mpoappikéc Attetkovioelg, B&oeiwg ko lMivokeg Mivakeg Ttdvew and oodpo K.

[Nivakeg Tavw amd copa K.

To obvolo Twv m X n Tvdkwv pe dpouvc oto o K ouuPoAriletol
M(m, n, K) 4 K™" § M, »(K).

To cOVOAO TWV TETPAYWVIKOV N X N TWAKWV e dpoug oTo odpa K
oupBorileton M(n, K).

Mo omotodnrote oopo K, M(m, n, K) eivow Siovuopatikég xopog.

Eav A eivow m x n Tivakog, ko B givow n X k Tivakog Tévew atmtd to
oopa K, optletan to ywduevo C = AB,

n
Cij= Za;gbgj.
(=1
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LGS OGS
/
Attadovpry Gauss.

H amaloupn Gauss propei va epappootel oe omolodnmote oopa K yia
vou petotpéPoupe vol m X n Tivakor og Vol YPOULLOLoOSUVALLO THivoLka o€

KALLOKWTT [Lop.
H Td&n tou mivaka A giva o apBpdeg r(A),

r(A) = apBpds ypoppmkd oveEdptntwy ypaupmv tov A

optBpdc ypoppkd ove€dpTnTwv oThA®OV Tou A
= apBudc odNydv oTo YpaLoioodvao Tivoke

0 KALLOKWTT LopyT
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Mpoppkég Attetkovioelg, Bdoewg ko lMivokeg Mivakeg Ttdvew and oodpo K.

[ POUILKEC ALTEELKOVIOELC KO TUIVOLKEC.

Mpbétoon

KdBs ypapuikt aneikévion L : K" — K™ avtiotoyel oc éva m X n
mivaka A, tétolo dote, yia kdOe b € K", L(b) = Ab,

ail v an b
L(by,... by) =
dmli " dmn bn
H j otiAn tov A eivat to didvvoua L(ej) € K™, émov {ey, ..., ey} eivar

1 kavovik? Bdon tou K",
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Mpoappikéc Attetkovioelg, B&oeiwg ko lMivokeg MNpoappikég Attetkovioelg ko Mivokeg

[poppukéc amelkovioelg ko Pdoele

Oewpolpe BLVUOUALTLKOUE XOPOVG TieTepaopévng didotaong V ko W,
KO YPOUpLLKT atetkdvion L @V — W,

Euléyoupe pioe Bdon B = {vi,..., vy} tou V. Téte opileton
LOOKOPYPLOOG

g V—-K": visvg=(b1,...,bn),

4mov v eivow To SLdvuopal cuvTETAYREVWY TOV Vv w¢ Tpog Tt Bdon B.

Etuhéyoupe pioe Bdon C = {wy, ..., wn} touv W. Téte opileton
LOOLOPPLOWLOG

e W—=K":w—we=(c,...,¢m),

4mou we eiva To didvuopa cuvtetaypévwy Tov w wg Tpog Tt Béon C.
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Mpoappikéc Attetkovioelg, B&oeiwg ko lMivokeg MNpoappikég Attetkovioelg ko Mivokeg

[ POUULKEC ALTEELKOVIOELS KO TUIVOLKEC

Edv ouvBéoouue tn ypouuiks amekévion L V — W and to 8edid e
TOV LOOLOPYLOWO Lgl : K" — V ko amd tow oplotepd e TOV
woopopPlopd 1o : W — K™, éxouue tnv ameikdvion

LCOLOLgl K" — K™

AuTH M ATELKOVLOT AVTLOTOLXEL 08 TTOAAXTIACLOLALOWS e évat m X n
Tivako A, tétolo wote

ailr -+ ain by a
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Mpoappikéc Attetkovioelg, B&oeiwg ko lMivokeg MNpoappikég Attetkovioelg ko Mivokeg

O mivakog tneg amekdviong L

©éNovpe va utohoyiooupe ta otouyeia Tou Tivorkar A

H mpotn othAn tou mivaka A eivou

1 a1l
= dln 0 a1
Ael = . . =

ami - amn 0 a1
m

AN&

€ = LB(Vl)
KoL

Aer = 1c(L(v1))-

Anhod1, n Tp@TN oTHAN Tou Tivake A siva To Sidvuopa
ouvtetaypévwy tov L(vy) wg mpog T Bdon C.
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Mpoppkég Attetkovioelg, Bdoewg ko lMivokeg MNpoappikég Attetkovioelg ko Mivokeg

O mivakag Tne atetkéviong L (2)

Mo k&Be ddvuopa v; tng Baone B tov V, 1 j oTthAn tov vaka A,
(aij,-- -, amj) elvow To Srdvuopa cvvtetaypévwv Tou L(v;) we mpog
Bdon C:

L(VJ) = ale1 + -+ aijm

m
= E a,-jw,- .
i=1
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Mpoappikéc Attetkovioelg, B&oeiwg ko lMivokeg MNpoappikég Attetkovioelg ko Mivokeg

O mivakog tne aetkévione L (3)

O m x n mivokalg A o oTtolog éxeL otn j oTHAN TO BLdvuopa

OUVTETAYUEVWV (A1), - . ., amj) Tov L(Vj) wg pog 0 P&on C ovopdleton
mivakorg T)g ametkéviong LV — W wg mpog tig Bdoeig B Ttov V

koet C tov W ko tov oupforilovue L.

Xapaktnpiletaw and tn oxéon

clpvg = we,
ST
air - aun by c1
dml *°°  dmn bn Cm

eqv koL Lévov edv
L(blvl + -+ ann) =Ccwi+ -+ CmWn.
AudneEn 13 28/4/2014
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Mpoppkég Attetkovioelg, Bdoewg ko lMivokeg MNpoappikég Attetkovioelg ko Mivokeg

O mivakag Tne atetkbéviong L (4)

Avtiotpopa, edv A = (ajj) eivow évog m x n Tivokag, udpxeL pio
HOVOLSLKY YPOLLLKY) aLTeltkOvion

Lp:V—W
TETOLOL WOTE .
LA(VJ'):Za,'J'W,' youoj=1,...,n. (1)
i=1

Oedpnuo

H avtiotoxia A — La, opilel évav oouoppioué amé to xdpo
M(m, n, K) oto xapo L(V, W).
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Mpoappikéc Attetkovioelg, B&oeiwg ko lMivokeg MNpoappikég Attetkovioelg ko Mivokeg

[Mupnvag Ko eLkOVAL TNE ALTLELKOVLOTC

MTopoUpe VO XPNOLLOTIOLHCOUNE TNV AVTLOTOLXIO ETAED YPOUUILKDV
QLTLELKOVIOEWV KOl TIVEK®WV, YLol VoL uTtohoytoouue PBdoeic Tou Tuphval Kol
NG £LKOVOLC MG YPOULILKNC ALTEELKOVLONG METAED XWDPWV TETEPALTLEVNC
didotoong.

Mpdtoon

O kerL = 15t (ker Ta) = 15 (N(A)). Andadr to Sidvvoua
aivi+ -+ apvy avikel otov mupriva the L edv kat évov edv

(a1,...,an) aviker oto undevéywpo tov mivaka A.
@ imL = (im Ta) =tz (R(A)). AnAadif bywy + -+ - + bywnm
avijket otnv ewkdva tnc L edv kat pévov edv (b, ..., by) aviket

070 XWpo oTNAWV Tou mivaka A.
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Mpoappikéc Attetkovioelg, B&oeiwg ko lMivokeg MNpoappikég Attetkovioelg ko Mivokeg

Y 0vBson amelkovioswv

H avtiotouxion heta&d YPouk@OV KTELKOVIoEWY KO TIVAK®WV, OTEAVEL T1
o0vBean 800 amelkovioewv 0To YWOLEVO TWV AVTIOTOLXWV TIWVEK®V.

Oeopnuoa

Ocewpolue diavuouatikovg xwpovs V., W, Z menepaouévne Sidotaong,
kat Bdoeic B={vi,...,vp}, C={wi,...,wn} kat D ={z1,..., 2}
avtiotoya. EdvL : V- W kat M : W — Z elvar ypauuikéc
amelkovioelc,

A=c¢lg, B=pMe, kat C= p(Mol)s,

TéTE
V4

M o L(Vk) = Z Z b,'j ajk | Zi, 617Aa817 C= BA,
=1

i=1 \Jj=
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Mpoppkég Attetkovioelg, Bdoewg ko lMivokeg MNpoappikég Attetkovioelg ko Mivokeg

[Nivakolc LvTIoTPOPNC ALTLELKOVLOTC

MépLopa

Edv L : V— W egvai toopoppioude, kat A = ¢Lg, téte 0 mivakac tng
L1 wc mpoc Ti¢ iblec Bd oelc, eivat o AL

(L e = (elp) ™t
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Mpoppkég Attetkovioelg, Bdoewg ko lMivokeg MNpoappikég Attetkovioelg ko Mivokeg

[Nivakoig Tne SuikNeg aeltkdviomng

Mpdétaon

EdvL:V — W evar ypapuuikn arceikévion, kat A = ¢Lg, Téte 0
mivakac A' = g l'cr tn¢ Sviktic amewévione L' - W — V', w¢ mpoc tic
Suvikéc Pd oeic, eivar o avdotpopoc Tou A, A = AT,

g (e = (cLn)".
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